



选手们展现绚丽舞姿

大赛看点有哪些?

小舞王国际争霸赛暨国标舞院校杯全国公开赛是全国唯一的青少年国标舞小舞王国际争霸赛,具有行业影响力和号召力,是展示青少年体育素养、艺术修养的重要平台。

今年大赛是去年成功举办首届大赛的延续和发展,旨在倡导“新文化、新产业、新高度、新名片”的思维,塑造文化品牌战略。通过连续举办中国青少年国标舞规模最大、水平最高、表演最精彩、影响力最大的文化盛宴,郑州能真正成为时尚之都,满足人民群众对美好生活的新期待。

看点一 大赛规格高,评审阵容强大,参赛选手最多

据悉,本次大赛共有170多个代表队,来自美国、德国、俄罗斯等多个国家和地区的40余位优秀选手,以及全国来自北京、广西、福建、江苏等十几个省市区的精英选手,累计超过10000人次参赛,共同角逐摩登、拉丁等舞

种几十个“小舞王”称号。为确保本次大赛的公平、公正,组委会邀请俄罗斯、乌克兰、白俄罗斯、爱沙尼亚、摩尔多瓦、波兰、以色列等8个国家的9位外籍国际评审,以及国内优秀评审共计80位。

看点二 青少年城市对抗赛

这是此次大赛不容错过的重要亮点,将有8个国家和地区的选手来争夺小舞王。郑州市国际标准舞协会相关负责人介绍说:“这么多国家进行对抗赛在中国国标舞的赛事中实属罕见,也是组委会的一次大胆创新和尝试。”

相关负责人表示:“国际城市及国内城市对抗赛将上演精彩对决,来自8个国家的选手,形成5支代表队伍进行角逐和争夺小舞王,5支队伍分为2个国际联队,强强对抗引爆比赛现场气氛。”

看点三 创新比赛环节——交换舞伴

青少年国际城市对抗赛拉丁舞比赛(C、R、J),所有选手上场,中外交换舞伴共跳一曲牛仔舞,多变有趣的赛事风格,又是国际赛事中的一大创新,让赛事紧张又有情趣,不仅增加了选手之间的国际友谊,又提升了互相学习和竞技的高度,也改变了赛事以往的单一性质。

开幕式上,通过激烈角逐,几个重量级小舞王已出炉。来自陕西的李倩怡获得L小舞王单人组冠军,来自俄罗斯的Starikov Andrei、Arina Gladkikh获得M小舞王国际争霸赛冠军,来自郑州的刘泰齐、袁艺鸣获得L小舞王双人组冠军,来自白俄罗斯的Dziyana Blosantsava Yahor Khamko获得L小舞王国际争霸赛冠军。



选手们自信满满



选手们在聚光灯下神采飞扬

万名国内外选手参赛,9个国家的80位评审员坐镇 一场精彩绝伦的国标舞大赛在二七上演

本报讯 万名国内外顶级舞者共聚一堂,激烈角逐2018年中国·郑州“炫舞绿城·品质二七”国际小舞王桂冠。

6月2日至3日,由二七区委、二七区人民政府主办,郑州市国际标准舞协会承办的2018年中国·郑州“炫舞绿城·品质二七”小舞王国际争霸赛暨国标舞院校杯全国公开赛在郑州市黄河科技学院体育馆火热进行。

记者 景静 通讯员 郭佳星 胡源浩 文/图



区委书记陈红民为获奖选手颁奖

大赛为什么落户二七?

文化兴国运兴,文化强民族强。文化是一座城市的灵魂,是推动社会发展进步的精神动力。二七区因纪念二七京汉铁路工人大罢工而得名,是一个有着深厚文化底蕴的文明城区,也是一个充满朝气和活力的品质城区。连续4年入选全国“综合实力百强区”“投资潜力百强区”,是我国中部地区著名的商贾核心区。

近年来,在市委、市政府的坚强领导下,二七区始终坚持“文化兴区、文化强区”的发展战略,坚定文化自信,不断整合辖区优秀文化资源,精耕文化品牌,厚植文化内涵,逐步形成了以“二七大罢工”为标志的红色文化、以“德化育人”为主题的商业文化、以“做有道德的二七人”为代表的优秀传统文化等一大批独具二七特色的文化品牌,为打造“品质二七、田园二七、温暖二七”,建设现代化国际化生态化新城区提供了良好的精神文化条件。

此次精心策划打造的“小舞王国际争霸赛暨国标舞院校杯全国公开赛”国际大赛国际范儿十足。这一由政府倾力打造、市场化运作的高端赛事,将用3年的时间打造成舞蹈界的标杆,成为郑州市的一张文化名片,成为一个叫得响的高端文化品牌。为提升郑州市文化软实力,推动二七区文化大发展大繁荣,注入强劲活力。

二七区长苏建设在致辞时表示:“希望在省市各部门、社会各界的关心帮助和大力支持下,共同努力,以舞为媒,借舞联姻,使得公开赛的影响力、辐射力越来越强,社会各界的认知度、参与度也越来越高,不仅成为国标舞爱好者交流学习、追逐梦想的重要舞台,也成为各地朋友认识二七、了解郑州的崭新窗口。”



区长苏建设致欢迎辞



选手们欢快舞动



节目表演《红盖头》



赛前准备



选手等待中



选手静候比赛开始